Редакция от «15» мая 2025 г.
Согласие на обработку персональных данных
Оставляя свои персональные данные на сайте  https://terminal.quicktickets.ru/ в любой форме сбора данных и нажимая кнопку «Отправить», я предоставляю ООО «Гриф Т» (ОГРН 1107154001558, ИНН 7107520929, Тульская область, Тула г., Михеева ул., дом № 17), в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», согласие на обработку моих персональных данных, включая, но, не ограничиваясь: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, извлечение, использование, удаление, уничтожение персональных данных в целях сообщения мне информации об условиях сотрудничества с ООО «Гриф Т», акциях, для заключения договоров и соглашений с ООО «Гриф Т».
Я даю согласие на обработку следующих моих персональных данных: имя, фамилия, отчество, номер телефона, место работы, иные сведения, которые я сообщил в устном или письменном виде ООО «Гриф Т». Я даю согласие на направление мне сообщений по вопросу сотрудничества с ООО «Гриф Т», и даю согласие на звонок по указанному мной номеру телефона от специалиста ООО «Гриф Т». 
Обработка моих персональных данных может осуществляться любым способом (автоматизированным, неавтоматизированным) на усмотрение ООО «Гриф Т».
Настоящее согласие действует бессрочно и может быть отозвано мной путем предоставления в ООО «Гриф Т» письменного заявления.
Обработка персональных данных производится в соответствии с политикой обработки персональных данных.

